



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO DELTA DO PARNAÍBA
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

RETIFICAÇÃO I, AO EDITAL Nº 3 DE 21 DE FEVEREIRO DE 2025

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS EM EXERCÍCIO, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO DELTA DO PARNAÍBA - UFDPAr, no uso de suas atribuições delegadas por meio da Portaria nº 123, de 09 de fevereiro de 2023, da UFDPAr, torna público aos interessados que **RETIFICA O Edital nº 3 de 21 de fevereiro de 2025**, que rege o Processo de Seleção para preenchimento de vagas para a função de Tradutor/Intérprete de Libras, na condição de bolsista da UFDPAr, conforme segue:

1. No item 3, quadro I, no campo Taxa de inscrição:

- Onde se lê: R\$ 1.500,00;

- Leia-se: **Grátis**.

2. No item 13, Subtem 13.3:

- Onde se lê: "A bolsa será paga em única parcela mensal enquanto o Tradutor/Intérprete de Libras estiver no pleno exercício de suas atividades, conforme o cronograma de trabalho da Coordenação do PARFOR EQUIDADE.";

- Leia-se: "A bolsa será paga em única parcela mensal enquanto o Tradutor/Intérprete de Libras estiver no pleno exercício de suas atividades, conforme o cronograma de trabalho da Coordenação do PARFOR EQUIDADE. **Nos meses em que não houver atividade, não haverá pagamento**".

3. O Anexo I, Cronograma, passa a conter a seguinte redação:

DATA	EVENTO
24/02/2025	Lançamento do Edital
25/02/2025 a 28/02/2025	Inscrição e inserção de documentos dos candidatos
05/03/2025	Homologação das inscrições
06/03/2025	Interposição de recurso referente à homologação das inscrições por meio do e-mail inscricao.parfor.ufdpar@gmail.com
07/03/2025	Resultado de recurso referente à homologação das inscrições e convocação para a entrevista
10/03/2025	Realização da entrevista e análise da Carta de Intenção e do Currículo
11/03/2025	Resultado das entrevistas e da análise Carta de Intenção e do Currículo

12/03/2025	Interposição de recurso referente ao resultado das entrevistas da
------------	---



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO DELTA DO PARNAÍBA
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS**

	análise Carta de Intenção e do Currículo
13/03/2025	Resultado final

4. O Anexo VII, DECLARAÇÃO DE CAPACIDADE E DISPONIBILIDADE:

- Onde se lê: “[...] declaro, junto ao Curso de Especialização em Atendimento Educacional Especializado, do Centro de Educação Aberta e a Distância da UFPI”;

- Leia-se: “[...] Curso de Licenciatura em Educação Especial e Inclusiva do Programa Nacional de Fomento à Equidade na Formação de Professores da Educação Básica - PARFOR EQUIDADE - UFDPAr”;

5. A PROGEP republicará versão integral do O Edital nº 3 de 21 de fevereiro de 2025, contendo as retificações acima.

6. Esta retificação entra em vigor na data de sua assinatura.

Parnaíba-PI, 24 de fevereiro de 2025.

Flávio Rovani de Andrade

Pró-Reitor de Gestão de Pessoas em exercício